



## Завершился пастырский визит главы Патриаршего экзархата Африки в Танзанию



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.03.2024.** С 1 по 8 марта 2024 года исполняющий обязанности Патриаршего экзарха Африки епископ Зарайский Константин совершил архипастырский визит в Танзанию. В рамках поездки архиереев в сослужении местного духовенства совершил богослужения и Таинство крещения на приходах Русской Православной Церкви в Танзании, встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Танзании и представителями местной администрации, провел собрания с местными клириками. Кроме того, владыка посетил детские социальные учреждения, где Патриаршим экзархатом Африки совместно с Русским домом были проведены гуманитарные акции.

В поездке епископа Константина сопровождали руководитель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, студент Санкт-Петербургской духовной академии архимандрит Захария (Мулингва), помощник епископа Константина В.В. Дендюк.

1-3 марта по благословению председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония в поездке участвовал секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

В аэропорту архиерея и сопровождающую делегацию встречали советник Посольства Российской Федерации в Танзании, руководитель Русского дома А.С. Бондарук и консул Российской Федерации в Танзании Р.В. Фарафонов.

По **прибытии** в Дар-эс-Салам епископ Константин выступил в Русском доме на конференции «Место Африки в мире в прошлом и настоящем», организованной Российским центром науки и культуры (РЦНК) совместно с Институтом Африки РАН, **сообщает** сайт Экзархата.

В тот же день глава Патриаршего экзархата Африки **встретился** с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Объединенной Республике Танзания А.Л. Аветисяном и руководителем Русского дома на Занзибаре М.В. Патеевой.

2 марта владыка Константин посетил приют для детей-сирот «Kisarawe Orphanage Center». При содействии Русского дома архиерей передал воспитанникам приюта гуманитарную помощь. В тот же день иерарх **посетил в Кисараве** образовательный центр Патриаршего экзархата Африки. В церкви святой равноапостольной Нины на территории учебного заведения он отслужил молебен.

3 марта, в Неделю о блудном сыне, и.о. Патриаршего экзарха Африки в сослужении духовенства **совершил Божественную литургию** на приходе блаженной Матроны Московской в Русском доме в Дар-эс-Саламе. На богослужении присутствовали посол России в Танзании А.Л. Аветисян, руководитель аппарата Министерства обороны РФ в Танзании вице-адмирал Л.В. Суханов, советник Посольства Российской Федерации, представитель Россотрудничества в Танзании А.С. Бондарук.

4 марта епископ Константин возглавил Божественную литургию в строящемся храме святителя Николая Чудотворца в селении Кимамба (округ Килоса). По окончании богослужения архиерей **совершил крещение** тридцати местных жителей.

Вечером глава Экзархата провел **собрание** с духовенством Центрального благочиния Танзании.

5 марта епископ Константин прибыл в город Букоба, где **встретился** с главой администрации области Кагера Фатмой Мвасса.

Затем архипастырь посетил приходы преподобного Антония Великого **в селе Ньякахама** и святых бессребреников Космы и Дамиана в Мгаджвале, где совершил молебны. На приходе святых Космы и Дамиана **после богослужения** епископ Константин подписал антиминс и передал приходу богослужебную утварь.

6 марта исполняющий обязанности Патриаршего экзарха Африки в сослужении духовенства возглавил Божественную литургию на приходе апостолов Петра и Павла в селе Бугаза. По окончании службы состоялось крещение 25 танзанийцев.

Также в этот день под председательством владыки Константина было проведено собрание с духовенством Северного благочиния.

7 марта в городе Букоба епископ Константин совершил таинство Крещения двенадцати человек в водах озера Виктория.

8 марта, в канун Вселенской родительской (мясопустной) субботы, в Русском доме в Дар-эс-Саламе владыка совершил заупокойную литию. За богослужением молился советник посольства Российской Федерации, представитель Россотрудничества в Танзании А.С. Бондарук.

Вечером того же дня архиерей отбыл в Москву.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91505/>